

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 5./2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2022.április 27-én 15.00 órai** kezdettel megtartott testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Dr. Kun Gazda Melinda képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Kiss Barnabás képviselő, Öveges János képviselő, Szabó Péter alpolgármester
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Szántód László jegyző

Napirend:

- 1.) Előterjesztés a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményi átszervezéséről (elvi döntés)
- 2.) Előterjesztés a Veszprém Megyei Kormányhivatal által megküldött törvényességi felhívás teljesítéséről – a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló rendelet vonatkozásában
- 3.) Előterjesztés a Balatonalmádi Város által előkészített, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról (társulási megállapodás alapján)

Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes.

Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd kiegészítést tett egy plusz napirend tárgyalására vonatkozóan, mely a Strabag Általános Építő Kft-vel kötött szerzés teljesítési határidejének a módosításáról szólna, majd szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért a módosított napirendi javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A módosított napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 7 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Szabó Péter alpolgármestert és Öveges János képviselőt.

Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 7 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1.napirend - Előterjesztés a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményi átszervezéséről (elvi döntés)

Gyarmati Katalin polgármester: Héninger Zsanett intézményvezető azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratát módosítsuk. A módosítás azért merült fel, mert az óvoda jelenleg három csoporttal, teljes létszámban működik. Az előttünk álló időszakban több gyermek számára is beáll az óvodakötelezettség, azonban a telítettség miatt nem tudunk férőhelyet biztosítani számukra

annak ellenére, hogy az óvoda felvételi körzetéhez tartoznak. A probléma megoldását úgy tudnánk megoldani, ha létrehozunk egy új fél csoportot 13 fővel. Az új csoport elhelyezését az intézményvezetői iroda és a mögötte található raktárhelyiség egybenyitásával tudnánk megoldani. Vagyis falbontás után ismét lehetne raktár, csak kisebb légtérű. Villanszerelési, burkolási, festési munkálatok lesznek itt. Az új csoportnak 26 m² nagyságú termet kell biztosítani, ezért van szükség a bontásra. Az öltözőt pedig a fejlesztő szobában ki lehet alakítani, itt csak öltöző szekrényt kell vásárolnunk és elhelyeznünk azokat. A mosdót kell átalakítanunk oly módon, hogy a felnőtt méretű szanitereket le kell cserélni kisebb méretűekre. A neveléshez, ellátáshoz szükséges eszközök teljes mértékben rendelkezésre állnak. Az intézményvezetői irodát áthelyezzük a jelenlegi szertár helyiségbe. Itt egyéb munkálatot nem kell végezni. A tervezett változtatásokat leegyeztettük az engedélyező hatóságokkal, akik a helyszínt is megtekintették, s jóváhagyták a javaslatunkat. A költségek felmérésére a tegnapi nap folyamán sor került, várjuk majd az árajánlatot. Erről majd természetesen tájékoztatlak Benneteket. Az óvoda alapító okirata tartalmazza az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszámot. Ez a szám jelenleg 85 fő, melyet szeretnénk megemelni 100 főre. (azért nem 98 fő, mert ha sajátos nevelési igényű gyermek felvételére kerül sor, azt két főnek kell számítani, emiatt inkább magasabb a maximális gyermeklétszám meghatározása). Mivel ez a módosítás intézményátszervezésnek minősül, elvi döntést kell hozni a Képviselő-testületnek is erről.

Öveges János képviselő: Milyen nagyságrendű a településen az óvodáskorúak létszáma?

Gyarmati Katalin polgármester: Az óvoda intézmény az utóbbi években teljes kihasználtsággal működik, bölcsődét is azért kellett létesítenünk, mert lényegesen meghaladta az érintett gyermekek létszáma az előírt küszöbszámot.

Szabó Péter alpolgármester: Az iskola esetében is most már minden évfolyam működik, ha jól tudom a jövő tanévben is megfelelő létszámmal indul az első osztály.

Gyarmati Katalin polgármester: A leendő első osztályba 12 fő iratkozott be, ez jónak tekinthető, Hajmáskéren jelenleg csak 6 fő iratkozott be, ott nehéz helyzetben vannak. Jellemző náluk is az, hogy a város közelsége miatt sok szülő viszi és hozza a gyermekét. Van-e kérdés a napirendhez?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért azzal, hogy hozzunk elvi döntést arra vonatkozóan, hogy a Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsődében intézményátszervezést hajtsunk végre felvehető maximális gyermeklétszám módosítására vonatkozóan, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17./2022.(IV.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elvi döntést hoz intézményátszervezés végrehajtásáról az önkormányzat fenntartásában működő Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményben a feladat-ellátási helyenként felvehető maximális gyermeklétszám módosítására vonatkozóan.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022.május 30. (a véleményeztetési eljárások lefolytatására)

2.napirend - Előterjesztés a Veszprém Megyei Kormányhivatal által megküldött törvényességi felhívás teljesítéséről – a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló rendelet vonatkozásában

Gyarmati Katalin polgármester: A Veszprém Megyei Kormányhivatal ellenőrzést végzett az önkormányzatok helyi rendeleteinek vonatkozásában. A köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló önkormányzati rendeletünk 3.§-a nem felel meg a hatályos jogszabályi előírásoknak. A rendeletünk általános jelleggel rögzíti a felsőfokú végzettségűek illetménykiegészítését, miközben csak tárgyévente lehetne. A középfokú végzettségűek esetében az illetménykiegészítés megállapítható általános jelleggel, időbeli határ nélkül. Ennek alapján a helyi rendeletünk 3.§-át módosítani szükséges a hatályos jogszabályoknak történő megfeleltetés érdekében. Mivel módosul a rendeletünk, így szükséges rendezni a felsőfokú köztisztviselők illetménykiegészítésének kérdését is. Hiszen a Képviselő-testület 2022.januárjában elfogadta a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló helyi rendeletet, melyben 2022.évre vonatkozóan megállapítottuk az illetményalap mértékét. Az illetményalapot minden évben el kell fogadni az adott költségvetési évre vonatkozóan. A felsőfokú végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítését is célszerű ebben a rendeletben szabályozni, hiszen azt is tárgyévente kell megállapítani. Ennek érdekében a vonatkozó 1/2022.(I.20.) önkormányzati rendeletünk kiegészülne egy újabb bekezdéssel, ami ezt már tartalmazza. Ezekkel a módosításokkal a törvényességi felhívásban rögzítetteket teljesíteni tudjuk, illetve biztosítani lehet a köztisztviselői juttatások folyamatosságát, megfelelő szabályozottságát is. A fentiek alapján, az előterjesztés szerint két helyi rendeletünk módosítására tettünk javaslatot, mellyel eleget tehetünk a felhívásban foglaltaknak és megfelelően szabályozzuk a témakört.
Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezeteket.

Aki elfogadja a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2022.(IV.28.) önkormányzati rendelete
a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól
szóló 10/2016.(XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Aki elfogadja a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet módosítását, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2022.(IV.28.) önkormányzati rendelete
a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló
1./2022.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3.napirend - Előterjesztés a Balatonalmádi Város által előkészített, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról (társulási megállapodás alapján)

Gyarmati Katalin polgármester: Balatonalmádi elkészítette a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet-tervezetét, amelyet elektronikus úton megküldtek a Társulási Tanács tagjainak véleményezésre. Ahogy az előterjesztésben is olvashattatok, a társult települések véleményét követően hoz döntést a Társulás.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki egyetért a rendeletben foglaltakkal és hozzájárulását adja Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének a rendelet megalkotásához, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18./2022.(IV.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Társulási Megállapodás alapján a Balatonalmádi Város Önkormányzata által előkészített, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet-tervezetét. A rendeletben foglaltakkal egyetért, a rendelet megalkotásához hozzájárulását adja Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a határozat Balatonalmádi Város Önkormányzat Képviselő-testületének történő megküldésére a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2022.(II.24.) önkormányzati rendeletének módosításához.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022.május 3. (a tájékoztatásra)

4.napirend - Magyar Falu Program pályázat: Strabag Általános Építő Kft. szerződés módosítása

Gyarmati Katalin polgármester elmondta, hogy a Strabag Általános Építő Kft-vel kötöttünk szerződést 2021.10.05. dátummal a Magyar Falu Program nyertes pályázatának kivitelezésére, melyet útfelújításokra nyertünk. A kivitelezés befejezési ideje: 2022.április 30. dátum lenne. Ebből a pályázatból valósul meg a Felsődomb utca mart aszfaltozása (már készen van), a Kossuth utca egy szakasza (virágbolttól az Erdősétányig aszfaltozás, víz elvezetése, - készen van), Rákóczi utca vége aszfaltozás (készen van), járda kiépítése a Petőfi u. végétől az iskoláig, csomópont kiépítése a Tóth Árpád utcánál (folyamatban van) és a Kötéssűrű út aszfaltozása (még nincs készen). A Strabag Kft. azzal a kéréssel fordult felénk, hogy szeretné az érvényben lévő szerződést módosítani, a kivitelezési határidőt május 30-ra hosszabbítani. Indokként jelezte, hogy az elmúlt időszakban kapacitásaik a COVID-19 vírus okozta pandémiás helyzet miatt nem álltak rendelkezésre úgy, ahogy azt a műszaki ütemtervükben tervezték. A pályázat szempontjából nem okoz problémát a szerződés módosítása, mivel a Támogatói okirat alapján a beruházás fizikai befejezését 2022.július 15-ig kell megoldanunk. Mivel a munkálatok jelen pillanatban is folynak, javasolom a testületnek, hogy fogadjuk el a Strabag kérelmét. Van-e kérdés, javaslat ezzel kapcsolatosan?

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet.

Aki elfogadja a Strabag Általános Építő Kft. kérelmét a szerződés módosítására vonatkozóan, az kérem, kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19./2022.(IV.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Strabag Általános Építő Kft-vel a Magyar Falu Program keretében elnyert támogatások felhasználásával kapcsolatos G-113/2021/109/WPHL számú vállalkozói szerződését módosítja a kivitelező kérésére. A szerződésben a kivitelezés befejezési határidejeként megállapított 2022.április 30-i dátumot módosítja 2022.május 30-ra. A felek közötti szerződés egyéb vonatkozásban változatlan marad.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gyarmati Katalin polgármestert a szerződés módosítás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022.május 15.

Gyarmati Katalin polgármester néhány pontban tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt valamint az előttük álló időszak fontosabb történéseiről:

- tegnap, április 26-án átadásra került a felújított iskolai tornaterem. Az aljzatra védőburkolatot szükséges vásárolni, mert az új sportpadló rendezvények tartására nem alkalmas. Ennek az ára kb. 1 millió Ft. Egyeztettem Szauer István tankerületi igazgató úrral, és kértem, hogy közösen oldjuk meg ezt a problémát, hiszen mind önkormányzati, mind iskolai rendezvényeket is tartanak a tornateremben.
- a volt orvosi rendelőben van még egy üresen álló helyiségünk, erre érkezett egy bérleti kérelem
- május 3-án (kedden) Mobilizált kormányhivatali ügyfélszolgálat várja a lakosokat itt a hivatal előtt 13.00-15.00 óra között. Népszerű szokott lenni, mindig jönnek a lakosok.
- tájékoztatlak Benneteket, hogy elindult a Party Time klubfoglalkozás a Nemzedékek Házában a 12-18 éves fiatalok részére. Már 3 alkalommal, jó hangulatú foglalkozás volt.
- folynak a pályázati beruházások a településen: elkészült az Ady és Rákóczi utcák aszfaltozása, ami az Önkormányzati fejlesztések 2021 pályázatból valósultak meg

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gyarmati Katalin polgármester a Képviselő-testületi 16.05 órakeretében berekesztette.

Kmf.


Gyarmati Katalin
polgármester




Szántód László
jegyző


Övegés János
képviselő


Szabó Péter
alpolgármester

